

## 破解“健身去哪儿”难题

# 公益金护航群众美好生活

“晚上下班在篮球场打一场比赛!”“明天还要继续打卡运动”在内蒙古各地,由体彩公益金支持建造的体育设施和健身路径随处可见,老百姓的健身热情日益高涨。

### 锡林郭勒盟:促进体教融合

走进锡林郭勒盟体职院摔跤训练馆,学生们正在有条不紊地进行训练,呈现出一派火热场景。

“如果没有体彩公益金,孩子们比赛机会就少,水平很难提升。”锡林郭勒盟体职院体育系主任说。

据了解,通过体彩公益金的支持,锡林郭勒盟体职院的学生提升了运动成绩。在2023年参加的各级各类体育竞赛中取得了优异成绩,收获奖牌47枚。

### 乌兰察布:让冰雪运动“热”起来

“作为乌兰察布市首个室内滑冰馆,场馆的建立,填补了全市冰上室内场馆的空白。”乌兰察布市滑冰馆运营经理秦子琦说。

滑冰馆的建造离不开体彩公益金的支持,2023年内蒙古投入200万元区级体彩公益金支持乌兰察布市滑冰馆的建设。

67岁的马利平是乌兰察布市滑冰馆的常客。在他的带动下,家人、朋友纷纷加入滑冰运动。“有了滑冰馆,我们这些滑冰爱好者在夏日也能滑冰了。”马利平说。

“滑冰馆可同时容纳200人冰面滑行,也可进行速滑、花滑、冰球的表演和比赛,为当地冰上运动爱好者提供了一个极佳的运动场所。”秦子琦说。

近年来,乌兰察布市依托得天独厚的冰雪资源和地域优势,努力将冰雪“冷资源”打造成“热产业”,提升了冰雪旅游市场的活力,促进了冰雪产业的高质量发展。

### 他山之石 >>>

## 专注销售 尽心服务购彩者

位于北京市海淀区上地东路35号的36355体彩实体店,开业一年多以来,聘请过两名销售员,最终,代销者王小雪决定亲力亲为,为购彩者提供优质服务。

### 与购彩者融成一片

“去年10月开业后,我在店里干了3个月,后来家中有事,聘请了一名年轻销售员。那段时间,虽说销量不如我自己干时高,但整体还行。约两个月后,年轻销售员回老家发展。后来,我又请了一名销售员,销量明显下滑。”王小雪说,“销售员一直推托说是大环境的原因,购彩者不买。直到一次,销售员有事请假3天,我到店打票,结果单天销量翻了两倍多。”

如今,王小雪回归销售一线已有两个多月,之前流失的购彩者逐渐回到店里,在店里停留的时间也更长。“一位购彩者对我说,我不在店时,他不愿来店



### 赤峰:让“健身去哪儿”有了答案

“家门口有了这个广场,我每天晚上吃完饭就来健步走。”70岁的庞海峰一边健步走一边乐呵呵地说。

庞海峰说的广场正是位于赤峰体育中心东北角的星光体育广场,这个健身广场自6月18日起免费向社会试运行开放,开放范围包括半场篮球场6片,标准的110米彩虹轮滑赛道1条,百姓可以在这里进行排球、轮滑、跑步、健走、器械锻炼。

赤峰市为了发展夜间体育运动和体育经济,利用4月至11月适宜户外运动的时间段,投资400万元,打造夜间体育运动新地标,其中体彩公益金投入280万元。

### 西乌珠穆沁旗:走,踢球去!

抢断突破、传接配合、惊险扑救……走进西乌珠穆沁旗足球馆,可以看到球员们正在全情投入。“我们从小就踢球,过去就是在土地上踢,现在有了这个足球馆,寒冬酷暑都不怕,让我们感觉特别幸福。”正在球场边练习颠球的伊日古笑着说。

伊日古所说的场馆就是西乌珠穆沁旗足球馆,建筑面积2204.54平方米,内设两块室内五人制足球场。足球馆总投资684万元,其中体彩资金300万元,地方配套资金384万元。

内蒙古拥有深厚的足球底蕴和浓厚的足球氛围。西乌珠穆沁旗人口虽然不多,但据不完全统计,每30个人中就有一个热爱足球的人。

“足球馆建设填补了我们当地室内足球场地的空白,也解决了在寒冷且漫长的冬季里,当地足球爱好者踢不了球的难题。”西乌珠穆沁旗足协秘书长楠丁说。

里购彩,现在我回来了,他也跟着来店里买彩票。”王小雪说,门店位于颐泉汇大厦底商,很多创业公司在大厦办公,每天下班后,不少年轻人会到店刮一刮即开票,聊聊天,释放工作压力。

“还有家住附近的中老年购彩者,晚饭后没事喜欢到店里看一看,过来聊聊天,顺手买一点大乐透。”王小雪说,他们是店里的固定购彩者。

### 大乐透套餐票吸引购彩者

11月8日下午,记者走进36355体彩店时,王小雪正在张贴新到的大乐透套餐票宣传海报。这是一家20多平方米的门店,与隔壁的湖北面馆共用销售大厅。王小雪告诉记者,由于地处商业区,房租成本较高,所以约一个多月前同隔壁商户进行了门面兼营。

“大乐透套餐票就跟饭店推出的套餐一样,票面形式搭配好了,购彩者根据面值挑选一款就行。”王

小雪说,“大乐透之前也推出过赠票活动,但买套餐赠票的形式不多见,一些购彩者觉得挺新鲜。”

### 热情服务传递爱心

王小雪说,经营体彩店前,她是一名顶呱刮爱好者。开店后,她偶尔也刮一些,但更多的时间放在服务购彩者上。

“我记得有一次过节,朋友约我到附近的商场吃晚饭。我对朋友说,那得快点,不能超过一个小时,因为店里的几个老顾客会到店打票。当时朋友还劝我,过节他们肯定不会过来。我坚持早点散场回去。我刚回店,就发现三个人等在门口。”王小雪回忆道。

王小雪表示,因为有了这样的购彩者,才让她对体彩销售工作更加热爱,“选择了体彩销售这份工作很开心,我会坚持微笑服务,将爱心传递给更多人,为体彩公益事业作出更多贡献。”